

市妇幼保健院(市儿童医院)举行新春联欢会

辞旧迎新 扬帆起航

健康 快车

岱岳区妇幼保健院(岱岳区第三人民医院) 中医治疗小儿肺炎疗效显著

本报2月5日讯(记者 颜凯)4日上午,市妇幼保健院(市儿童医院)联合市消防大队、泰安高新区公安局北集坡派出所举行以“幸福妇幼年,扬帆再起航”为主题的新春联欢会。

整场联欢会包括舞蹈、独唱、相声、情景剧、健身操、乐器演奏等21个精彩节目。联欢会在市消防支队开场舞《舞动中华》中拉开帷幕,随后男女二重唱《领航》、相声《反诈骗》、康复科表演的小花朵《顶呱呱》、欢快的舞蹈《医美科目三》、独唱《悦耳钟声》、三句半《安全生产》、群舞《红战袍》等节目依次上演。联欢会期间,市妇幼保健院(市儿童医院)领导向全院干部职工、离退休同志、职工家属等致以节日问候和新春祝福,并向因坚守岗位而不能参加晚会的职工表示感谢。最后,持续两个多小时的新春联欢会在合唱《难忘今宵》中落下帷幕。演出结束后,该院领导与全体演员、职工合影留念。

市妇幼保健院(市儿童医院)举行新春联欢会。 记者 颜凯 摄



市肿瘤防治院召开职代会推进提质量优服务

擘画医院高质量发展新蓝图

本报2月5日讯(通讯员 吕士芹)日前,市肿瘤防治院九届五次职工(工会会员)代表大会暨年度工作总结表彰会召开。市卫生健康委相关负责人出席开幕式,医院领导班子成员、职工代表、列席代表100余人参加会议。

会上,市卫生健康委相关负责人对市肿瘤防治院2023年各项工作给予了高度评价,并对该院2024年发展提出指导意见。该相关负责人表示,过去的一年,医院以人民健康为中心,凝心聚力强学科、持之以恒抓质量、优化服务求实效,多项工作有亮点、有提升、有突破,走在了全市乃至全省前列,开创了市肿瘤防治事业高质量发展的新局面。2024年,全体干部职工要紧扣高质量发展大局,践行以人为本宗旨,全面做好卫生健康服务各项工作,为推进健康泰安建设和提高全民健康水平作出新的更大贡献。

医院负责人介绍,医院将继续把维护患者利益作为一切工作的出发点和落脚点,进一步推动党建与业务



市肿瘤防治院召开职代会。 通讯员供图

工作深度融合,坚定不移地实施科技兴安战略,切实创新内部管理机制,深化人事和绩效考核制度改革,充分调动干部职工的主观能动性,提高管理水平和工作效率,确保2024年重点工作落地、落实、落细。 医院相关负责人作了题为《提质

量优服务、擘画医院高质量发展新蓝图》的医院年度工作报告。报告回顾总结了2023年主要工作,对2024年工作今后的发展进行部署,明确提出了2024年的目标、任务和措施,为进一步提高医院综合实力和社会影响力注入强劲动力。

各分会代表以高度的责任感和使命感分组进行了讨论审议。代表以饱满的政治热情、昂扬的精神状态为医院改革、建设、发展建言献策,形成高质量提案。主席团成员听取了各分会讨论,汇总整理了本届职代会提案。

随后,医院负责人从科学管理、学科发展与人才队伍建设、医院信息化建设等方面解答职工提案,明确了下一步的改进措施和规划。会议表决通过了4个报告。随后,会议对2023年度医院各项工作先进集体、先进个人及业务比赛获奖人员进行表扬。

2023年医院是稳步发展、不断进取的一年,全体干部职工为医院的发展付出了辛勤劳动,也在工作中总结了经验,收获了喜悦和进步。新的一年,全体干部职工在市委、市政府和市卫生健康委的坚强领导下,将以崭新的面貌和主人翁的使命感、责任感,踔厉奋发、赓续前行,为开创医院高质量发展新局面努力奋斗,创造无愧于梦想、无愧于时代的新辉煌。

市中心血站职代会暨总结表彰大会召开

凝聚奋进力量建设高质量高标准血站

本报2月5日讯(通讯员 马克)近日,市中心血站三届二次职工(工会会员)代表大会暨2023年度总结表彰大会召开。市卫生健康委相关负责人应邀出席大会开幕式,市中心血站党总支领导班子及职工代表参加了会议,非职工代表列席会议。

会上,市中心血站负责人作了2023年度工作报告。报告回顾了2023年采供血工作的主要成绩和突出亮点,安排部署了2024年重点工作。随后,按照会议日程安排分别召开了各专业委员会会议。市中心血站党总支领导班子成员分别参与各小组讨论,经审议表决,各专业委员会共提出了11份代表提案,市中心血站负责人对代表提案进行了逐一说明答复和安排部署。最后,会议表彰了2023年度先进科室和先进个人。

市卫生健康委相关负责人对市



会议现场。 通讯员供图

中心血站2023年度各项工作给予了高度评价,并对做好2024年工作提

出了要求和指导意见,号召全站干部职工要以保障临床供血、守护群众生命健康为宗旨,以“三个能力”提升为抓手,登高望远、奋力争先,在建设高质量高标准血站目标中凝聚奋进力量,推动采供血事业高质量发展迈上新台阶。

市中心血站以实际行动持续擦亮“热血泰安”公益品牌。2023年,在有关部门的通力协作和社会各界的关心支持下,献血人数和年献血量均创历史新高,全力保障了临床用血需求和安全。展望2024年,面对不断增长的临床用血需求,市中心血站全体职工表示,要在市委、市政府和市卫生健康委的正确领导下,认真执行大会的各项决议,落实大会确定的各项任务,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为我市采供血事业高质量发展作出新的更大贡献。

市第一人民医院开展三维标测下射频消融术 守护健康心跳 解除患者病痛

本报2月5日讯(记者 于冰冰 通讯员 张妙娴)近日,市第一人民医院心脏中心团队为一名频发室性早搏的患者成功完成三维标测下射频消融术,术后该患者室性早搏症状消失,效果理想。

患者王女士,阵发性胸部不适5天来诊,市第一人民医院心内科、心内一科主任李旺带领团队对患者病情进行分析。24小时心电图检查可见,患者总心搏数98715次,室性早搏总次数35686次,每一分钟都有心跳如麻的感觉,严重影响其生活质量。

经过仔细分析,李旺团队考虑王女士的室性早搏起源于主动脉左冠窦,如不及时治疗和控制,可能会引发更为严重的后果,且该起源室性早搏药物治疗效果不佳,加之该患者室性早搏次数太多,李旺团队建议射频消融术。患者及家属同意后,手术由市第一人民医院首席专家、介入诊疗部、心脏中心主任李敦恒指导,山东第一医科大学第一附属医院胡和生教授,市第一人民医院心内科主任李旺、心内二科主任王秀为患者进行手术。手术开始仅数分钟,便精准快速地完成了三维标测下经导管射频消融术,心电图监护显示室性早搏症状消失,手术成功。

据李旺介绍,三维标测下射频消融术通过股动脉或股静脉放入特定的导管至心脏,无需使用X线透视,运用三维标测系统构建心脏三维图像,找到需要消融的靶点,通过释放射频电流将局部组织消融坏死,一次性消除“病灶”。三维标测系统不仅能准确建立心脏模型,反应心脏电活动信息,还能清楚显示心脏特殊部位和进入心脏内导管的位置,使射频消融更精准,提高手术安全性。与传统方法相比,三维标测下射频消融术具有微创、射线量少、成功率高等优势,该技术适用于房室折返型心动过速(预激综合征)、房室折返型心动过速、心房扑动(房扑)、房性心动过速(房速)、室性期前收缩(早搏)、室性心动过速(室速)、心房颤动(房颤)等。

自2023年4月市第一人民医院首次开展三维标测系统指导下的房颤射频消融术以来,该院陆续完成三维标测下心房扑动、心房颤动、室上性心动过速、室性早搏等多例射频消融手术,为众多患者解除了疾病痛苦。目前医院已成熟开展三维标测系统下的射频消融手术,这标志着该院在复杂心律失常射频消融治疗方面迈上了新台阶,医院将用更精湛的医术、更优质的服务为患者提供健康保驾护航。

泰安市立医院举行2024年护理文化建设学组计划会

提高服务质量 强化团队协作

本报2月5日讯(记者 刘英迪 通讯员 程清华)近日,为打造积极向上的护理文化,提高护理服务质量,满足患者的需求,增强护理团队的凝聚力与合作意识,泰安市立医院举行2024年护理文化建设学组计划会。

护理文化作为社会文化在医院护理领域的具体体现,是护士职业形象、行为规范、职业道德的集中展示。此次会议旨在为护理团队提供一个交流与合作的平台,共同谋划未来发展方向。

会上,与会人员积极参与讨论,共同制定了2024年的工作计划并进行了合理分工,确定了多项活动的策划与执行人。学组分为梦想组、激情组、青春组和未来组,并选出了各小组



长。学组将围绕护士节开展熬汤煮茶、瑜伽、舞蹈培训等系列活动,同时,计划开展读书交流会,提高护理人员的精神面貌,增强护理团队的凝聚力,展示护士奋发向上、积极进取的良好精神面貌。

此次计划会进一步明确了2024年护理文化建设学组的目标与方向。新的征程已经开始,护理文化建设学组整装待发。全体护理人员决心携手共进,以梦想为航标,砥砺前行。今后,泰安市立医院全体护理人员将继续保持热爱、追求卓越,为患者提供优质的护理服务,为泰安护理事业的发展贡献力量。

泰安市立医院护理团队合影。 通讯员供图

自觉践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善